PROTOKÓŁ NR  XLVI/2022

XLVI sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 
16 listopada 2022 r. - w sali konferencyjnej Bolesławieckiego Ośrodka Kultury – Międzynarodowego Centrum Ceramiki, pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.
 
Ad 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum przez Przewodniczącego Rady Miasta.
Sesję rozpoczęto o godz. 9.10
Sesję zakończono o godz. 11.40

Ustawowy skład Rady – 21 radnych.
Obecnych wg listy obecności było 19 radnych – nieobecni: Jadwiga Stachów, Dawid Kołodziej.

Ad 2. Powitanie przybyłych radnych i gości.

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek powitał przybyłych na sesję radnych Rady Miasta Bolesławiec, Przewodniczącego 
i radnych Rady Powiatu Bolesławieckiego, Przewodniczącego 
i radnych Rady Gminy Bolesławiec oraz zaproszonych gości, 
w szczególności:
1.  Cezarego Przybylskiego		- Marszałka Województwa Dolnośląskiego 
2.  Tomasza Gabrysiaka		- Starostę Bolesławieckiego
3.  Zarząd Powiatu Bolesławieckiego
4.  Sylwię Chruszcz		- Sekretarza Powiatu 
5.  Renatę Kozinoga		- Skarbnika Powiatu
6.  Andrzeja Dutkowskiego		- Wójta Gminy Bolesławiec
7.  Romana Jaworskiego		- Z-cę Wójta Gminy Bolesławiec
8.  Iwonę Przybylską		- Sekretarza Gminy 
9.  Barbarę Robak		- Skarbnika Gminy
10. Piotra Romana	- Prezydenta Miasta
11. Renatę Szewczyk	- I Z-cę Prezydenta Miasta
12. Iwonę Mandżuk-Dudek	- II Z-cę Prezydenta Miasta
13. Małgorzatę Słonecką	- Sekretarza Miasta
14. Małgorzatę Gawlik 	- Skarbnika Miasta
15. Leszka Locha	- Dyrektora Dolnośląskiej Służby Dróg i Kolei
16. Michała Rado	- Prezesa Stowarzyszenia Rzeczpospolita Samorządna
17. Marcina Marandę	- Dyrektora Biura Stowarzyszenia Rzeczpospolita Samorządna
18. Kamila Barczyka	- Dyrektora Szpitala św. Łukasza
19. Naczelników wydziałów Urzędu Miasta i Starostwa Powiatowego, prezesów spółek miejskich, kierowników jednostek powiatowych.

Przebieg sesji:
Ad 3. Zapoznanie Rady z porządkiem posiedzenia.

Ustalony porządek obrad XLVI sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach w terminie statutowym.
porządek obrad – zał. nr 1 
Ad 4. Wystąpienie Marszałka Województwa Dolnośląskiego Pana Cezarego Przybylskiego: środki unijne oraz ich wykorzystanie i inwestycje 
w powiecie bolesławieckim.

	Głos zabrał Marszałek Województwa Dolnośląskiego Cezary Przybylski, który omówił kwestię pozyskanych funduszy unijnych oraz ich wykorzystanie, również na projekty inwestycyjne zlokalizowane w powiecie bolesławieckim.

	Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości.
Ad 5. Prezentacja koncepcji budowy II etapu obwodnicy Bolesławca.

	Dyrektor Dolnośląskiej Służby Dróg i Kolei Leszek Loch przedstawił – przy pomocy pokazu multimedialnego – założenia projektowe dotyczące budowy II etapu obwodnicy Bolesławca.
[bookmark: _GoBack]prezentacja – zał. nr 2

Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości.
Ad 6. Informacja o działalności Stowarzyszenia Rzeczpospolita Samorządna. 

	 Dyrektor Biura Stowarzyszenia Rzeczpospolita Samorządna Marcin Maranda omówił informację o działalności Stowarzyszenia, w szczególności realizowane tzw. miękkie 
i twarde projekty. Następnie Bartłomiej Matura z Instytutu Badawczego – przy pomocy pokazu multimedialnego – przedstawił  Raport dotyczący działalności naukowo-badawczej Stowarzyszenia Rzeczpospolita Samorządna (prezentacja – zał. nr 3). Z kolei Kierownik Działu Infrastruktury Rowerowej 
w Departamencie Infrastruktury Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego Piotr Nowicki odniósł się do kwestii Cyklostrady Dolnośląskiej (prezentacja – zał. nr 4). 

Rada Miasta przyjęła powyższe informacje do wiadomości.

Ad 7. Dyskusja.

	 Radny Maciej Małkowski poruszył kwestię budowy Dolnośląskiej Autostrady Rowerowej w ramach działalności Stowarzyszenia Rzeczpospolita Samorządna oraz interpelacji wystosowanej w tym zakresie.
	Wyjaśnień w w/w temacie udzielili Prezydent Miasta Piotr Roman oraz Prezes Stowarzyszenia Rzeczpospolita Samorządna Michał Rado. 
 
	Radny Dariusz Filistyński odniósł się do kwestii wariantów przebiegu II etapu obwodnicy oraz do składu osobowego komisji, która wybrała ostateczną koncepcję.
	W powyższej kwestii wyjaśnień udzielił Dyrektor DSDiK Leszek Loch.   

	Marszałek Województwa Dolnośląskiego Cezary Przybylski podsumował w skrócie sesję, odnosząc się m.in. do tematu Cyklostrady Dolnośląskiej. 
Ad 8. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął XLVI sesję Rady Miasta Bolesławiec.
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